Domaéci tikoly z Diskrétni matematiky 2017-10-23

Relace a funkce

Spocetna bijekce — bnz (4 body)

Sestrojte bijekci mezi mnozinami N a Z.

Spocetna bijekce podruhé — bnn2 (6 bodi)

Sestrojte bijekci mezi mnozinami N a N2,

Ekvivalence na étyfech prvcich — eq4 (8 bodi)

Naleznéte vSechny ekvivalence na mnoziné {1,2,3,4}. Dokazte, Ze jsou vSechny.

Uspofadani na t¥ech prvcich — ord3 (8 bodi)

Naleznéte vSechna uspofadani na mnoziné {1,2,3}. Dokazte, Ze jsou vSechna.
Uspoiadani na étyfech prvcich — ord4 (7 bodi)

Vyfeste predchozi tlohu pro ¢tyiprvkovou mnozinu. Muze se hodit napsat si program.

Vyska a Sitka délitelnosti — vsdiv (7 bodi)

Uvazujme mnozinu {1,...,n} uspofddanou relaci délitelnosti. Kolik prvki mé nejdelsi fetézec a kolik nejvétsi antifetézec?



